

除了彭帅,五朵小花闯入美网第二轮

中国女将征战大满贯又创新纪录

本报综合报道

虽然李娜、郑洁等黄金一代的选手已经淡出了网坛,而备受期待的彭帅又因为伤病的困扰,在昨天遭遇了一轮游,但是今年中国选手在美网的征战却还远远没有结束。在头一天三位中国女将纷纷闯过头一轮之后,昨天王蔷和张帅也战胜了各自对手挺进第二轮,五位选手晋级女单第二轮,这在大满贯的历史上还是头一次,不知道这会不会成为中国女子网球再度崛起的信号。

去年美网中国金花的表现并不理想,彭帅因伤缺阵,几位小花都没有通过资格赛,单打只有郑赛赛取得首轮资格,王蔷打到了第二轮。

这与今年美网开赛前两日中国金花们的比赛势头完全不可同日而语。

在前一天段莹莹、郑赛赛和王雅繁顺利晋级之后,在昨天继续的美网女单首轮比赛中,王蔷和张帅又传来了好消息。

王蔷击败了最近上升势头正猛、排名正处于生涯新高、来自俄罗斯的23号种子卡萨特金娜。

这是王蔷连续三年闯进美网第二轮,“这是我最近打得最好的一场比赛,赛前也做了充分的准备。”赛后王蔷说。

相对于王蔷来说,张帅的晋级来得更为轻松,面对世界排名只有724的澳大利亚小将佩雷兹,她仅丢两局,以两个6:1横扫,不过这次晋级,对于她来说意义重大,因为这是她网球生涯首次打进美网女单第二轮。

作为这一批小花的排头兵,张帅今年年初开始蜕变,澳网闯进八强,法网也取得突破进入第二轮,自信和排名都有提升,目前处在生涯新高,最近几周她在奥运会首轮战胜了巴辛斯基,辛辛那提通过资格赛考验闯进了正赛,而昨天她的美网首轮对手佩雷兹是持外卡参赛,因此张帅取胜几无悬念。

六人出战美网单打正赛五人打进第二轮,对于李娜后时期的中国网球来说绝对是一个好兆头。10年前的法网和温网,“黄金一代”李娜、郑洁、彭帅和孙甜甜四人打进女单第二轮,今年澳网,张帅、王蔷、郑赛赛和韩馨蕴四人携手闯过大满贯首轮关。本届美网,五人进入第二轮,创造了中国军团在大满贯首轮的最好成绩。

这让人非常期待这一代中国金花能够在李娜、郑洁那一批选手淡出之后,用自己的实际行动向大家证明她们的努力和进步,书写出属于她们这一代网球人的新篇章,让中国网坛迎来一个新的高峰。

相比之下,彭帅的失利让人感到惋惜,因伤阔别赛场10个月的她在复出之后,迟迟未能迎来个人大满贯单打首胜,昨天的美网首轮她又在先赢一盘的情况下,被本土选手勒普琴科逆转。

不过既然已经回来了,彭帅表示自己不会放弃,而且不会退役,打消了大家对她职业生涯的疑惑,“现在一切还是在往积极的方向走,证明我还是可以打的。虽然来之前自己特别希望可以赢下复出后的首场大满贯单打胜利,但现在看只能等明年了。我的职业生涯一定是我自己做主,虽然遇到了很多困难,但只要尽了全力,就一定不会后悔,不管怎样我肯定会在2017年退役。”



王蔷首轮晋级
新华社发

配合国足征战世界杯亚洲区12强赛

绿城最后两轮中超比赛提前

本报讯 昨天,中国足协发布公告宣布为配合国家队备战12强赛,对中超联赛第29、30赛程做出调整。具体调整内容为中超联赛第29轮原定于10月30日15:00开球调整为10月26日19:35开球,中超联赛第30轮原定于11月5日15:00开球调整为10月30日15:00开球。

根据中国足协发布的通知中表示,这次的赛程调整主要是为了配合国足征战12强赛,在原定的那两轮联赛之后,11月15日中国国家队将在主场迎战卡塔尔,这也是12强赛中一场关键的主场赛事。

这就意味着,中超的最后两轮比赛,第29轮杭州绿城客场挑战河北华夏幸福的比赛将由原来的10月30日下午15时提前

到10月26日晚上19时35分,而最后一轮,杭州绿城主场对延边富德的比赛将由原来的11月5日下午15时改为10月30日下午15时。到时候赛程将压缩成八天打三场比赛。

如此一来对于球员的体能又将是一次考验。据悉自中超第23轮客场战平恒大之后,杭州绿城的球员们就在广州就地解散,球员们开始了一小段假期,不过从27日开始,除了被澳大利亚国家队征召的斯皮拉诺维奇外,其他球员都已经回到基地开始了常规训练,希望能在接下来的几轮联赛中有好的表现,争取早日完成保级任务,减少赛程变化带来的影响。

本报记者 曹林波

针对李玄旭等3例兴奋剂违规事件 中国泳协做出处罚

据中国反兴奋剂中心官网8月30日消息,近日中国游泳协会对运动员李玄旭、黄朝升、杨之贤兴奋剂违规做出处罚决定。

年初,三人因涉及禁用药物氢氯噻嗪而被禁赛。不过当时游泳队并没有公布具体的名单以及处罚结果。根据处罚结果,李玄旭被禁赛6个月,教练员冯真被禁赛一年;而黄朝升和杨之贤则分别被禁赛6个月和一年,此外,四人都需要自己负担兴奋剂的检测费用,湖南省游泳协会被警告并负担30例兴奋剂检测费用3万元。其中李玄旭和黄朝升都已于8月3日解禁,冯真和杨之贤要到2017年2月24日。

三人皆来自湖南,李玄旭在2010年广州亚运会夺得女子800米自由泳冠军,并在伦敦奥运会上获得了400米混合泳的铜牌;黄朝升在男子400混项目上曾经于2009年打破全国纪录,并在广州亚运会中获得亚军。杨之贤则是近些年中国男子泳坛不可多得的混合泳好手,在全国比赛中屡屡夺魁,在喀山世锦赛上曾经闯入400米混合泳决赛。

本报综合报道